

# 许昌日报

XUCHANG DAILY

2018年12月6日  
星期四 农历戊戌年十月廿九

中共许昌市委机关报  
国内统一刊号: CN41-0013  
网址: http://www.21xc.com  
许昌日报社出版 第8772期  
许昌手机报移动用户发送 XCSJB 到 10658300 进行订阅 (3元/月)

ICBC 融e购 你身边的银行 可信赖的银行

## 名品名店 甄选

工行“融e购”网上商城,依托工行金融优势,精选名商、名店、名品,为您提供在线交易、分期付款、融资贷款等专业化服务。

网址: mall.icbc.com.cn (具体活动详情参见工行门户网站)  
详询电话: 2195588

ICBC 中国工商银行 许昌分行

工行“融e购” 网上商城

## 全市以案促改制度化常态化警示教育大会召开

# 不忘初心 牢记宗旨 正心修身 严以律己 持续巩固提升风清气正的优良政治生态

胡五岳讲话 史根治王堃刘保新等出席

本报讯(记者 杨红卫)12月5日,我市召开以案促改制度化常态化警示教育大会。会议强调,要不忘初心,永葆对党忠诚的政治品格;牢记宗旨,坚持秉公用权的政治操守;正心修身,培育纯洁健康的政治文化;严以律己,增强拒腐防变的政治定力,做到以案为鉴、警钟长鸣,持续巩固提升风清气正的优良政治生态。

市委书记、市长胡五岳出席会议并讲话,市领导史根治、王堃、刘保新、冯奕、史战芳、赵文峰、徐相锋、王文杰、王志宏等出席会议。

会议指出,党的十九大以来,习近平总书记多次强调,在全面从严治党这个问题上,我们不能有差不多了,该松口气、歇歇脚的想法,不能有打好一仗就一劳永逸的想法,不能有初见成效就见好就收的想法。这“三个不能”,既充分体现了中央推动全面从严治党向纵深发展的坚定决心,又释放了全面从严治党越往后越严的强烈信号,这个“严”字突出表现在正风反腐越来越严、执纪监督越来越严、制度约束越来越严、问责追究越来越严。各级领导干部必须从通报的严重违纪违法

典型案例中汲取深刻教训,以案为鉴、警钟长鸣,永葆忠诚干净担当的政治本色。

会议强调,要不忘初心,永葆对党忠诚的政治品格。要坚定理想信念,把坚定理想信念作为终生课题,把学习习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,经常对照自己,看看大是大非面前是否做到了站稳立场,看看急难险重时刻是否做到了挺身而出,看看工作生活之中是否做到了表里如一,以实际行动践行对党忠诚。要严守纪律规矩,把讲政治放在首位,保持政治清醒和政治自觉,严明政治纪律和政治规矩,进一步牢固树立“四个意识”,坚决做到“两个维护”,对党中央的决策部署令行而止、听令而行、令行禁止。要强化责任担当,始终牢记自己的第一身份是共产党员、第一职责是为党工作,始终坚持党的原则第一、党的事业第一、人民利益第一,在其位、谋其政、履其责、尽其责,为党和人民的事业尽心竭力、不懈奋斗。

会议强调,要牢记宗旨,坚持秉公用权的政治操守。党员干部必须牢固树立正确权力观,做到珍惜权力、管好权力、慎用权力、敬畏权力。要珍惜权力,清醒

认识到手中的权力来自事业的需要、组织的授权、人民的信任,真正把心思集中在想干事上、把胆识体现在敢干事上、把能力展现在会干事上、把功夫下在干成事上。要管好权力,时刻牢记权力越大责任越重、职位越高诱惑越多的道理,始终保持对党纪、对权力的敬畏之心,遵循法律的轨迹,按规则、按制度行使权力,真正把权力关进制度的“笼子”里。要慎用权力,始终以如履薄冰、如临深渊的心态对待权力,既管好自己,又防止他人利用自己的权力和职务影响谋取非法利益。

会议强调,要正心修身,培育纯洁健康的政治文化。要严守规矩矩矩的组织关系,强化组织观念,增强纪律意识,始终相信组织、依靠组织、服从组织,自觉接受组织安排和纪律约束,任何时候都不能把个人凌驾于组织之上。要构建清爽清爽的同志关系,坚持讲党性、讲原则,对同志坦坦荡荡、光明磊落、以心相交;坚持重责任、顾大局,始终同许昌的发展事业同心同德、同向同行;坚持交诤友、敢直言,在同志间相互提醒和督促中修正错误、共同进步。要营造干干净净的政商关系,把民营企业作为“自己

人”,真心实意、设身处地提供服务、解决难题。特别是当前,各级领导干部要深入开展“四个一百”专项行动,围绕“解难题、增信心、促发展、建机制”的要求,带头真包、实包,帮助企业解好扣、破瓶颈,努力让一流营商环境成为许昌的新标识。

会议强调,要严以律己,增强拒腐防变的政治定力。要坚持防微杜渐,牢记“堤溃蚁孔,气泄针芒”的古训,在无人之时常自律,于细微之处常自省,管好自家的腿,不该去的地方不去;管好自家的嘴,不该吃的饭不吃;管好自家的手,不该拿的东西不拿,在思想上画出红线,在行动上明确界限,从小事小节上加强修养,从一点一滴中完善自我。要涵养良好家风,把家风建设摆在重要位置,汲取营养培育家风,身体力行树立家风,严当先匡正家风,以良好家风带动党风促政风正民风。要自觉接受监督,把监督作为最大的关心和最好的保护,最真诚的帮助,习惯于被监督,习惯于受监督,主动把权力放到阳光下晒,在党和人民面前做“透明人”。

(下转第二版)



11月27日,记者在郑万高铁长葛段拍摄到郑万高铁与京港澳高速公路线交织在一起,气势不凡。郑万高铁是国家中长期铁路规划中的重要组成部分,许昌“川”字形铁路中的重要一条。该线路全长818公里,途经我市境内的长葛市、禹州市,过境长度为59.4公里。高铁建设通车将为我市带来源源不断的物流、人流和机遇,为我市的经济建设腾飞发展打下基础。

本报记者 朱宁 摄



## 史根治在建安区调研“四个一百”专项行动开展情况时要求 千方百计帮助企业解难题 全力助推经济发展高质量

本报讯(记者 武芳)12月5日,市委副书记史根治带领市发改、工信、金融、法院、人行等相关部门负责同志前往建安区,调研“四个一百”专项行动开展情况。副市长、市公安局局长柏启传一同前往。

“企业目前状况如何?”“都存在哪些问题?”“急需解决的是什么?”在座谈会上,史根治与“四个一百”专项行动中梳理出来存在问题的16家企业负责人进行了面对面交流,逐一听取情况汇报,逐一研判问题,逐一回应企业,积极帮助想办法、找路子、解难题。市工信、金融、法院等部门负责人也就相关问题进行了解答,并提出了有针对性的解决意见。

就做好下一步工作,史根治要求:一是认识要再提升。建安区要进一步提升政治站位,切实增强“四个意识”,坚决落实“两个维护”,持续保持好的发展势头,在“四个一百”专项行动中走在前列,确保专项行动取得更大实效。二是责任要再落实。建安区要落实属地领导责任,党政主要领导要逐个听取、逐个研究企业存在的问题,千方百计破解难题;企业要落实好主体责任,坚定信心,加强学习,不断提高自身素质;市县两级部门要落实好协调服务责任,围绕服务好“四个一百”专项行动,拿出含金量高、针对性强、操作性强的管用措施,合力帮助企业解决难题。三是措施要再精准。要坚持解放思想、依法依规、适度担责、提高效率的原则,通过对不同企业采取不同的措施,精准施策、精准帮扶,想方设法帮助企业渡过难关。四是作风要再优化。领导干部要带头转变作风,切实以作风转变推动“四个一百”专项行动取得实效。要树立有解思维,一个一个研究,一个环节一个环节解决,一波一波地解决问题,真正帮助企业解困、助推经济高质量发展。

史根治一行还冒雪前往许昌正和纺织有限公司、许昌飞达集团进行实地调研。

## 就我市正在开展的“四个一百”专项行动 央视财经频道专题报道组莅许采访

本报讯(记者 王金伟 冯子建)12月3日至4日,央视财经频道专题报道组首席记者白明一行4人莅临许昌,就我市正在开展的“四个一百”专项行动进行采访。

企业经营状况如何?目前的银企对接进展怎样?下一步的转型之路怎么走?带着系列的问题,白明一行深入企业,寻找鲜活案例,聆听最真切的发展心声,一路走、一路看、一路问。

12月3日下午,在河南德威科技股份有限公司(以下简称“德威股份”)生产车间,白明与企业负责人深入探讨了民营企业破解融资难题的经验和做法。“政府不遗余力为企业解除后顾之忧,让企业吃下了‘定心丸’。”德威股份副总经理孙中堃说,由于资金短缺,企业发展迟滞,曾经一度让他一筹莫展。如今,在政府的帮助下,德威股份已与许昌农商银行达成了5000万元贷款资金合作意向,成功破解了企业融资难题。

12月4日,在建安区的奥莱尼亚服装公司,总经理于忠波接受采访时说:“作为民企,我们在实际经营过程中不可避免地遇到担保链问题,多亏许昌市率先提出‘四个一百’专项行动,市领导积极帮助企业破解融资难题。”

白明一行还对河南森尼瑞电气有限公司正在开展的中德合作情况进行了采访。该公司董事长陈春华介绍说,近年来,他们致力于传统制造业向技术服务型企业的转型升级,与德方友人建立了长期合作关系。11月2日上午,双方共建的施坦贝斯管理与技术(许昌)中心正式揭牌。陈春华说,市政府的大力支持,使他对合作前景充满信心。

“短短两天时间,我们深感收获满满。许昌是一座新闻富矿,值得深度挖掘的新闻素材还有很多。回去以后,一定认真总结,精心组织报道,争取全面、准确地将‘许昌经验’推向全国,让更多人知道许昌、了解许昌、来到许昌。”采访结束时,白明感慨地说。

## 许昌贫困脑瘫、自闭症患儿可申请救助

本报讯(记者 刘地委)12月3日,记者从许昌市红十字会获悉,为让脑瘫、自闭症患儿得到有效治疗,减轻患儿家庭经济负担,日前,河南省红十字会启动了河南儿童帮扶项目,对全省范围内贫困脑瘫、自闭症患儿进行救助。凡我市符合条件的贫困脑瘫、自闭症患儿可申请救助,最高可获得1万元救助金。

本次申请救助的条件是:拥有河南省户籍,家庭贫困,经二级甲等及以上医院诊断,符合康复训练和适应条件的0岁至6岁脑瘫、自闭症儿童。对纳入医疗保险、困境儿童保障、大病医保等报销范围的康复项目,按照国家有关规

定报销。个人负担部分由河南儿童帮扶项目给予资助,每人最高1万元。申请救助时,贫困患儿家庭应持当地居委会或者村委会开具的贫困家庭证明原件、法定监护人身份证原件及复印件、居民户口簿原件及复印件、监护人银行卡原件及复印件、医疗机构相关诊断证明等材料,到定点医院河南省职工医院进行康复治疗,并办理帮扶申请手续。许昌市红十字会相关负责人说,凡符合条件的我市贫困脑瘫、自闭症患儿家庭,如果有意申请,可拨打许昌市红十字会电话0374-2361237或定点医院电话0371-56170309进行咨询。



日前,记者在长葛市产业集聚区大阳集团生产车间看到,工人正在对产品认真进行检测。近年来,该公司采取“党员结对帮扶”“量身定制”等措施积极履行社会责任,参与精准扶贫,先后投资1000万元开展帮扶活动,累计帮助200多户500多人实现了减贫、脱贫。本报记者 朱宁 通讯员 乔晓辉 摄

## 解放思想增信心 集中服务解难题

——访鄢陵县委书记尹二军

本报记者 徐民府 石冠兵

### 聚焦“四个一百”专项行动 一把手访谈

冬日花都,绿意不减,热潮涌动。在全市上下深入贯彻习近平总书记重要讲话精神、积极落实“四个一百”专项行动之际,12月4日下午,记者前往鄢陵县,就如何理解、开展“四个一百”专项行动,专访鄢陵县委书记尹二军。

“在当前严峻复杂的形势下,市委、市政府决定开展‘四个一百’专项行动,是贯彻落实习近平总书记重要指示精神、省委重大决策部署,

实现人民群众对美好生活向往的奋斗目标,推动高质量发展、为中原更加出彩多作许昌贡献的战略举措、实际行动,体现了市委、市政府的政治担当,坚定了民营企业发展的信心、决心,凝聚了党心、民心。”谈及对“四个一百”专项行动的认识,尹二军如是说。

“问题找准了,才能对症下药。”“四个一百”专项行动开展以来,鄢陵县迅速行动,通过召开座谈会、密集调研等形式,精准掌握企业面临的困难、问

题。“目前,鄢陵县民营企业主要存在流动资金缺乏、外贸出口企业订单减少、企业因互相担保影响正常生产、转型升级较慢、高端人才引进困难等问题,在土地、环保、不动产手续办理等方面存在的历史遗留问题也制约影响了企业发展。”尹二军表示。

如何结合鄢陵实际,优环境、解难题、增信心、促发展?“高质量发展,思想先行。通过开展‘思想大解放,发展高质量’大讨论活动,真正让广大党员干部解放思想、开阔视野,帮助企业解决问题,增强全县上下干事创业、推动高质量发展的信心。”尹二军说。

近期,针对企业面临的问题,鄢陵县委、县政府研究出台了《关于促进非公有制经济健康发展意见》《鄢陵县

“四项集中服务行动”工作实施方案》。“我们坚持‘政府办好围墙外的事,企业办好围墙内的事’,筛选出35个重点企业、10个重点工业项目、50家银企对接企业、30家担保链风险化解企业,由县级领导分包,成立工作专班,针对存在问题,逐项列出台账,明确责任、分解到人,明确办结时间、节点,高效率实推进。”尹二军表示。

“现在的新问题要解决,以前的老问题也要管。”尹二军说,鄢陵县专门成立老企业整体提升工作组,采取“一个企业、一个领导、一个班子”的办法,有针对性地制订盘活方案,通过资产重组、收购兼并等方式,盘活老企业的存量,目前已有4家老企业陆续恢复生产。”(下转第二版)

中国邮政储蓄银行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

### 许昌市总工会与邮储银行许昌市分行 联合开展河南省工会会员卡专项优惠活动

2018年11月20日—2018年12月31日持邮储银行工会卡每天在360国际影院刷卡消费可享10元看电影,每天限额60张,每张卡每天限购2张,总额960张。每天在市区任一商家99香辣蟹火锅刷卡消费满100元减30元,每天限额30名,每张卡每天限购1次,总额600名。每天在许昌市幸福万家超市刷卡消费满100元减30元,每天限额30名,总额560名。

邮储银行客户办理相关业务免费送ETC了! 详询邮储银行各网点。

许昌市总工会咨询电话:2653288  
邮储银行许昌市分行咨询电话:2369859

许昌云媒  
许昌头条  
许昌手机报